# お客様とワケングループをつなぐオリジナルオンラインツール



試薬・消耗品・機材の検索、販売サイト

導入・利用は 無料です!

# G Online-Shop

ワケングループオンラインショップ

2020年に開設したオンラインショップも、今年で6年目を迎えます。 感謝の気持ちをこめて、今年もやります!







対象製品はログイン後 TOP ページのバナー から確認いただけます。



対象製品は、弊社営業に ご確認ください。 WEBサイトヘログイン、 商品検索後、対象製品に は 📫 マークと驚き価格 が表示されます。

2025	日	月	火	水	木	金	±
4月			1	2 キアゲン	3	4	5
	6	7	8	9 プロメガ	10	11	12
	13	14	15	16 Cytiva	17	18	19
	20	21	22 5	23 カラバイフ	24	25	26
5月	27	28	29 I	30 ツペンドル	1 フ	2	3
	4	5	<b>6</b> この週はキャ	<b>7</b> ァンペーンはま	<b>8</b> らやすみです	9	10
	11	12	13 ワケン	14 ビーテック	15 /CST	16	17
	18	19	<b>20</b> 富士フ	21 イルム和光	22 光純薬	23	24
	25	26	27	28 ジェネティ	29 クス	30	31
6月	1	2	3	4 ベクトン	5	6	7
	8	9	10	11 ベクトン	12	13	14
	15	16	17 シグ	18 マアルドリ	19 ツチ	20	21
	22	23	24 工 <b>ム</b> I	25 二ス機器/t	26 ナ <del>ーモ</del>	27	28
							ワケン G Online-S

https://www.wakeng-onlineshop.jp









# ワケンG Online-Shop で サクサク検索 ! 楽々注文 ワケングループオンラインショップ







すべてのオーダーを 元管理できます 電話・メール・web注文等 すべてのオーダーが集約!



豊富な商品カタログ! 79販売元 約2400万件の商品情報



取引実績データを 検索・ダウンロード可能! オーダーの状況を ステータス管理!



件だけを確認、処理でき るページです。



法規制情報が 確認できます!









登録フォームへ必要事項を 記入し、担当営業へお渡し ください。WEB からのご 登録も可能です。 ワケン G Online-Shop へ アクセス!



WEB からも お申込みいただけます

### お客様の利用シーンに合わせてご登録いただけます



承認者フローの「あり・なし」を | 🧼



ご選択ください







ご注文までの流れはどのような ワークフローですか?



お名前・メールアドレスのみご記入ください















## 登録申込み用紙





申請者













ご所属名称		
(研究室/部署までご記入ください)		
ご住所	Ŧ	
TEL / FAX	TEL	FAX

### ご登録者の情報をご記入ください。

こ立跡日の旧状でこれへくたとい。									
②あり:権限をご選択ください。			①なし:こちらをご記入ください。						
ID種別(いずれか1つに√)		ID種別					F		
	中請者 承認者		検収者	姓(漢字)	名(漢字)	姓(かな)	名(かな)	E-mail (必須)	
	中胡石	チェック	段階	オプション					メールアドレスがIDとなります
1									
2									
3									
4									
5									

- \*登録のご依頼後、ID/パスワード発行には数日程度いただきます。ID/パスワードはご登録頂きましたメールアドレスに直接ご連絡致します。ご了承ください。
- ❖個人情報の取り扱いについて

お客様の個人情報は、個人情報の保護に関する法律その他関係法令・社会規範を遵守し、保護の実践に努めて参ります。

収集した個人情報は、下記の目的として使用します。お預かりしているお客様の個人情報を、お客様の許可なくそれ以外の目的で利用することはありません。

・お客様からのお問い合わせに対する連絡のため。 ・当サイト取扱い製品やサービス改良、向上のため。

- ・新サービスや製品などの情報の連絡のため。 ・その他、必要に応じてお客様への連絡のため。
- 下記の場合を除き、お客様の個人情報を第三者に開示もしくは提供することは一切ございません。
  - ・法令等により司法および行政機関より要請を受けた場合。

・利用目的の達成に必要な範囲内で個人情報の取扱いを委託する場合。

・お客様の同意がある場合。

### 弊社記入欄

得意先コード: 担当営業: その他担当者:

ユーザー区分: アカデミア 企業 (いずれかに○をしてください) or

納:□ 検 :□ カタログ特記事項:



ワケングループオンラインショップ

コネクトセンター TEL: 0120-21-6000

営業拠点:京都本社 京阪奈 滋賀 神戸 大阪 阪奈和